

洪利民走访慰问优抚对象和军休干部

本报讯(记者李莉)7月29日,在八一建军节来临之际,副市长洪利民走访慰问我市优抚对象和军休老干部,为他们送上慰问品和慰问金,并致以节日的祝福。周口军分区政治部主任冯亚辉及川汇区、市民政局有关领导参加慰问。

洪利民一行先后来到参战退役军人马绍领、尤洪亮家中,与他们亲切握手、促膝交谈,共忆峥嵘岁月。1958年出生的马绍领在参战中两次荣立二等功,并赴北京接受邓小平同志接见。洪利民对马绍领的事迹表示敬佩,并嘱咐随行人员要多加照顾辖区优抚对象的生活,落实好优待政策,维护好合法权益,

尽力帮助他们解决难题,让他们分享经济社会发展的成果。马绍领表示,一定牢记宗旨、发扬传统,不忘初心、严于律己,听党话、跟党走,努力为期周口的社会进步和经济发展贡献自己的力量,无愧于参战老兵这一光荣称号。

在军休干部李德修、王兆寅家中,洪利民关切地询问他们的身体和生活情况,倾听他们的部队经历,感谢他们为国家做出的贡献,希望他们养好身体、安享晚年。洪利民说,军休干部是党和国家的功臣和财富,有关单位和部门一定要做好后勤保障,让军休干部们老有所养、老有所为、老有所乐。

黄泛区农场生产经营实现时间任务“双过半”

本报讯 笔者日前从黄泛区农场召开的2016年上半年全场生产经营形势分析会上获悉,今年以来,黄泛区农场努力克服经济下行压力持续加大带来的不利影响,扎实推进各项措施落实,全场生产经营形势继续保持平稳健康发展态势,顺利实现了时间任务“双过半”。

下半年,黄泛区农场要重点做好七个方面的工作:千方百计抓融资,不断扩大融资平台,确保有钱做事;坚定不移地“走出去”,确保农业走出去走稳走好;千方百计抓产品营销,提高市场占

有率;千方百计抓产品创新,确保经济增长;千方百计抓内部管理,提高风险防控能力;千方百计抓纪律,推进工作作风转变;强化责任担当,不折不扣地执行总场政策。

黄泛区农场各单位、各部门决心按照“不找借口、不讲条件、不打折扣”的“三不”要求,把精力集中到稳增长上来,找准突破口,合力攻坚,着实抓好倒逼措施的落实,咬定目标、克服困难,冲刺三季度,决战四季度,实现“十三五”良好开局。(宁志广 钱国顺)

沈丘县审计局

加强舆论引导 实现阳光审计

本报讯(记者马四新通讯员涂海深)沈丘县审计局切实做好新形势下审计宣传工作,加强舆论引导,公开审计结果,宣传审计成效,向全社会展示了良好的审计形象。

及时向社会通报审计结果,宣传审计成效。县审计局及时通报了2015年沈丘县本级及县教体、卫生、民政、扶贫等预算执行绩效、政府性投资审计、“三公经费”审计情况,揭示了存在的一些问题,提出了完善预算管理、盘活财政存量资金等有针对性的审计意见和建议。

通过审计局官方微博“在线访谈”,回应网民关切问题,全面推进政务公开。县审计局通过局官方微博及时解答网友的提问,真正把“在线访谈”栏目建成为公布审计信息、联系和服务社会公众、展示审计良好形象的窗口。

开展“法律法规咨询”,进行政策解读和现场宣传解答。县审计局有针对性地开展对审计各领域的专业法律法规的学习宣传教育工作,一方面努力增强审计人员学法遵法守法用法意识,另一方面拓宽与公众联系交流的渠道。县审计局举办法律宣传咨询活动,制作了图文并茂的宣传展板,现场宣传讲解审计法律法规及审计工作成效,接待群众咨询、发放各类宣传资料等。

借助“报刊和网络平台”,加大机关政务和审计结果公开的力度和深度。县审计局加强审计信息公开,及时对网站内容进行更新和维护,充分利用和发挥网站的媒介作用。对县本级及各部门预算执行审计等项目进行审计结果公告,对审计查出的问题落实整改主体,提出整改期限,并公告整改结果。

逍遥镇

发展二三产业 壮大民族经济

本报讯 西华县逍遥镇围绕区位优势、交通、特色产业、劳动力等资源,制定了一系列优惠政策,扶持商贸流通、餐饮服务、交通运输等二、三产业,促进了民族经济的发展。

目前,该镇已形成了汤料加工、建筑建材、面粉挂面、商贸流通、化工机械等8大主导产业,发展逍遥调味料、老杨家食

品、天泉德酒业、华源面业等民营企业16家;拥有小塔寺、北新街等集贸市场10个,逍遥商贸城、世纪华联超市等商贸流通企业22家,高群生、老杨家等标准化胡辣汤店12家,个体工商户1900余户,累计安置就业8000余人;全镇外出经营清真胡辣汤的回汉商户近4200户,从业人员达1.6万人。(杜林 彭林清)



近日,扶沟县在北大闸上游举行2016年防汛抢险演习。防汛抢险演习由该县人武部、水利局和消防大队联合举行,演习现场,民兵队员分别进行了堤防查险、城镇内涝、坍塌抢险和水上救援等演练。图为水上应急救援演习。纪俊辉摄

仲裁法律之窗

周口仲裁依法解决各类经济纠纷,专家断案,一裁终局,公平公正,简便快捷,与法院判决具有同等国家法律效力。

对仲裁协议效力或管辖权的异议

当事人对仲裁协议的效力或者仲裁案件的管辖权有异议的,应当在首次开庭前以书面形式提出;当事人约定书面审理的,应当在首次答辩期限届满前以书面形式提出。

当事人未在上述规定的期限内对仲裁协议的效力或者仲裁案件的管辖权提出异议的,视为承认该仲裁协议的效力或者本会对仲裁案件的管辖权。

周口仲裁委员会主办 地址:周口市太昊路与工农路交叉口向西100米路北 电话:0394—8537976 0394—8537911

沙窝西瓜大又甜

记者 顾玉杰 侯俊豫/文 沈湛 /图

7月25日,大暑时节,天气燥热。欣闻淮阳县举办了首届沙窝西瓜节,记者一行顶着高温来到白楼镇,寻觅沙窝西瓜的奥秘,感受西瓜节的余庆韵味。

淮阳县白楼镇的沙窝西瓜有近百年的种植历史了,这里地势较高,土质松软,透气性好,土壤有机质含量丰富,栽培的西瓜又大又甜。1947年刘邓大军挺进中原,传为佳话的《西瓜兄弟》的故事就发生在这里。后来,《西瓜兄弟》在淮阳被拍成电影,沙窝西瓜作为军民鱼水情的见证也走上银幕。

往三轮车上装西瓜。攀谈中,老赵说,他们祖辈都种西瓜,以沙窝(也写作“沙沃”,村名,记者注)西瓜最有名气,这一带的西瓜也被习惯称为沙窝西瓜。沙窝西瓜多是间作栽培,农作物长起来后,西瓜秧被盖住。“你们如果一个月前到这里看,到处都是西瓜。”他说,西瓜种植需要技术,棚架种植是前提,也就是说,今年这块地种了西瓜,明年这块地就不能再种了;施肥也很关键,要使西瓜甜,不能施化肥,必须施鸡粪、猪粪、豆饼等有机肥料,对瓜农来说,这都是常识了。老赵说,他家6

亩多西瓜已经卖1万多元了。据王建党介绍,沙窝西瓜又大又甜的奥秘首先是施肥有讲究,全施农家肥,不施化肥,禁用催熟促产的生物激素。其次,推行精细的田间管理,不求产量,只求质量,一棵瓜秧只结一个西瓜,多的打掉。在种植技术和销售服务方面,白楼镇专门成立了西瓜种植专业合作社,关注西瓜品种改良技术和市场供求动态,及时为瓜农提供贴心服务。在镇党委、镇政府的支持下,这些年来,沙窝西瓜产销两旺,种植面积一直比较稳定,鲜有大起大落,成为当地农民致富的一个重要途径。

让沙窝西瓜再度声名鹊起的机遇,是淮阳县新近别开生面举办的首届沙窝西瓜节。西瓜节与荷花节天然生成,珠联璧合,成为古城淮阳盛夏生态旅游的两张名片。“瞧,那就是西瓜节庆场地。”顺着王建党手指的方向,记者看到一块平整的土地。在炽热的阳光下,我们仿佛还能回望到西瓜赛场硕大滚圆的冠军西瓜,还有瓜农一张张笑逐颜开的面庞。

沙窝西瓜足够甜,想不出名也真难。



村民正在收获西瓜。

白楼镇首届沙窝西瓜节盛况。

近年来,白楼镇党委、镇政府把西瓜栽培作为农民脱贫致富的重要手段,鼓励农民在传统栽培技术的基础上,科学种植、规模种植,把沙窝西瓜打造成享誉一方的绿色无公害果品。目前,白楼镇有五六个行政村大面积种植西瓜,面积达5000多亩。农民把西瓜与玉米、红薯、芝麻等秋作物进行套种,提高了土地的综合产出效益。据测算,仅西瓜一项,瓜农每亩净增收可达2000元—3000元。

在镇党委书记王建党陪同下,我们沿淮太公路穿行在白楼镇境内,只见公路两边,西瓜批零摊点一个挨着一个,瓜农在不停地过秤,与买方讨价还价,十分繁忙。在一片开阔的西瓜地里,记者见到了烈日下采摘西瓜的赵克志(音)夫妇,他们热得满头大汗,在



周口市人民政府关于严肃查处中央第五环境保护督察组交办群众举报环境污染问题的通报

(第7批)

7月24日,我市收到中央第五环境保护督察组交办第7批1件群众举报环境污染问题,反映项城市丁集镇河北回民村皮革厂,大气污染,废水排入谷河,污染源。现将调查处理情况通报如下:

经查,群众反映项城市丁集镇河北回民村皮革厂,大气污染,废水排入谷

河,污染源问题不属实。丁集镇进行原皮加工的企业主要有三家,分别为项城市红星制革有限公司、项城市奔马皮业有限公司和项城市峰华制革有限公司。三家企业均建有污水处理厂和在线监测系统,并通过了“九七达标”、“一控双达标”、深度治理、综合治理、清洁生

产等验收,外排废水执行国家一级排放标准(COD≤100mg/L,NH3-N≤15mg/L)。由于进入夏季皮革行业市场疲软,目前三家企业均已停产,其中项城市红星制革有限公司于2016年6月5日停产,项城市峰华制革有限公司于2016年5月20日停产,项城市奔马皮

业有限公司于2016年5月23日停产,企业均有停产申请报告并经项城市环保局批复。经调查组实地核查,未发现污染物外排痕迹,不存在废水直接排入谷河问题,举报反映情况不属实。

周口市人民政府
2016年7月29日

“故乡的发展令人欣喜”

(上接第一版)“我是土生土长的项城人,是喝着沙颍河水长大的,对于家乡有着太多的感情。这份感情应该是一份感恩的心情。”来自 CCTV-7 农业节目主任编辑姚雷说,他曾经在项城市电视台工作过3年多的时间,“没有家乡的栽培,我也不会走上央视这个平台,借这个机会我也是要表达一下我的感激之情,祝愿家乡建设得越来越好。”

在太康万利源棉业,采访团一行走

进工厂车间,察看生产流程,询问企业生产销售情况和经营效益。“在这里,我发现创新不再是书面上冷冰冰的两个字,也不是空洞的口号,而是落到实处,成为每一个创新发展企业的发动机,实实在在带动了周口经济的腾飞。”经过实地采访后,一位采访团成员如是说。

“近年来,周口真是变得更美了,河水更清了,天更蓝了,特别是教育的发展更是喜人。再者,农业的增效、工业的增速、企业的发展,都发生了翻天覆地的

变化。”来自人民日报海外版的张永恒兴奋地说,时空在变化,世界在缩小,交通条件的改善,更是拉近了周口与世界的距离,他对家乡的发展充满信心。“我是搞外宣的,我们人民日报海外版在世界80多个国家同步发行100多万份,与海外好多媒体都有合作关系,我要把家乡好的方面介绍到全世界去。”

“故乡周口确实是个美丽的地方,既有红色记忆,也有绿色保护,不仅人

文丰富,而且历史悠久。”采访团成员纷纷表示,虽然工作很忙,也会经常回家看看,因为他们太爱这片土地了。

31日下午,采访团周口之行即将画上句号。此刻,采访团将带着对周口的美好的回忆与她告别。采访团成员一致表示将把周口秀美的自然风光、厚重的历史文化以及优化产业结构、统筹城乡一体化发展等方面的经验与做法宣传出去,鼓励更多的人来知我周口、爱我周口、兴我周口。

田口乡深化美丽乡村行动创建文明乡镇

本报讯 西华县田口乡围绕省级文明城创建,深化“美丽乡村·清洁家园”行动,狠抓环境整治,不断提升管理水平,有力推进了美丽乡村建设,农村面貌发生了很大变化,人居环境明显提高,群众文明意识不断增强。

为全面推进文明创建活动的深入开展,不断提升小城镇的建设及管理,

在组织上,田口乡成立了文明创建工作领导小组,志愿者服务队,召开了文明创建工作动员会,在全乡持续开展了以“美丽乡村·清洁家园”宣传为主题的系列活动;在宣传上,创建工作做到“面上求广、内容求新、方法求活”,融宣传教育于一体,利用宣传车、悬挂过街条幅、布置宣传版面、志愿者服务队等

形式向过往行人散发交通知识、街道管理、环境整治宣传单10000多份,大力营造了人人参与文明创建、全民自觉抵制不文明行为的氛围,取得了较好的社会效果;在工作中,全体乡干部、乡直部门分包路段,对城乡街道两侧违章建筑、临时搭建物、店外经营、乱倒垃圾等违规、违章现象进行集中整治,各工作

区领导亲自带头,对路面、人行道和公共设施进行全面清扫和保洁;在成效上,活动开展以来共拆除违章搭建物10个,清除路边障碍物30处,制止出店经营20户,铲除小广告1500张,清理垃圾25000余立方米,对道路绿化带进行清除,清除垃圾15吨。

(董小艳 王倩)

扶沟县包屯镇卫生院

突出科室特色 惠及人民群众

本报讯(记者史书杰)扶沟县包屯镇卫生院坚持“以病人为中心”的服务宗旨,秉承“生命至上、服务第一、爱岗敬业、求实创新”的服务理念,以特色科室为中心,带动医院全面发展,取得了社会效益和经济效益双丰收。

狠抓特色门诊建设。“拳头出击、特色带动、服务一流”是该院院长刘富强的治院方略,也是医院的发展目标和追求。服务群众、方便群众、人无我有、人有我特、人特我优是医院的工作导向。该院按照“突出特色、错位经营”的思路,充分整合资源、逐步完善,集中财力、物力、人力发展扩大业务范围,集中有限的资金和人力资源,着力开展特色服务,尽最大努力去满足市场、满足患者。

近年来,该院在抓好常规科室建设的同时依据就医倾向创新投资,精心打造了3个特色科室:妇科微创中心、无痛人流科和中医药管理综合服务站。这些特色科室设备先进、技术精湛、服务一流,吸引了四面八方的群众前来就医,取得了很好的经济效益和社会效益。

妇科微创中心全县一流。该院为破解妇科病人到大城市看病难、看病贵的难题,投资十几万元,添置了检查分辨率高、疗效神奇、全县独有的臭氧治疗仪、利普刀、阴道镜红光治疗仪及微波治疗仪等高新设备。一个时期以来,疗效和服务不胫而走,吸引了周边乡镇乃至周口市县的病号,门诊量由原来的每周4至5人到目前60多人。

无痛人流科国际领先技术。该院花重金购置了目前国际上最先进的治疗肛肠病的机械——肛肠光电治疗仪,可治疗混合痔、肛裂、肛瘘等常见肛肠疾病。该手术创伤小、出血少、无痛苦、康复快、花钱少、疗效好,一次做过不再复发。主治医师在全国最著名的肛肠医院——山东友谊肛肠医院学习毕业,技术精湛。好的口碑使科室病号盈门,由每周接诊5到6人到目前的60多人。

开设中医药管理综合服务站。近年来,农村群众患腰腿痛、骨关节病偏瘫的人越来越多。医院急群众所急,投资十几万元添置了多功能康复训练器械、痉挛肌治疗仪、电脑中频治疗仪、经颅磁脑生理治疗仪、经穴电针治疗

仪、电磁波治疗仪等高新医疗设备。设有中医疗疗、中医按摩、中医熏蒸、中医封包、针灸、艾灸等疗法。该科室治疗采用人机结合、药物训练并用,副作用小,创伤小(几乎没有创伤),疗效好,治标本,省钱方便,使不少的“顽疾”患者重新获新生。

优化就医环境。该院通过国债卫生院基础建设项目和自筹资金10余万元,在病房内安装了集中供氧系统、冷暖空调、有线电视和水冲式厕所,增添了新式病床,更换了新被褥和床单,又自筹资金10余万元,硬化了1250平方米的院内地坪,修建花坛,种植花树,绿化环境,为病人提供一个干净、舒适的就医环境。如今该院是花香四溢、树木常青、环境优美。环境面貌的改善得到了广大病人的好评。

该院先后被周口市卫生局评为“农村卫生工作先进单位”“农村合作医疗工作先进单位”,2013、2014年、2015年连续三年被县卫生局评为“年度目标管理先进单位”。